
Leistungen und Preise im Überblick - zur Orientierung 
Dein Investment in Stä rke und Klärheit 

Einzelsupervision - dein persönlicher Resonanzraum 
Für dich, wenn du als Führungskraft oder Versicherungsprofi reflektieren, wachsen und kraftvoll führen willst.  
In einem geschützten, absolut vertraulichen Rahmen bearbeiten wir genau die Themen, die dich bewegen oder fordern. Du gewinnst Abstand und 
neue Perspektiven auf schwierige Fälle, Konflikte oder persönliche Herausforderungen. Dies ist dein Raum, um ohne Erfolgsdruck deine Haltung zu 
schärfen und gestärkt, mit klarem Kopf, zurück in den Alltag zu gehen. 

Dein Investment in dich: 
• Einzel-Session (60 Minuten): 180,00 € * Online oder in unserem Beratungsatelier in St. Margarethen an der Raab. 
• Einzelberatung bei dir vor Ort: Coaching-Halbtag, bis zu 5 Stunden, (840,00 € * plus km-Pauschale 140,00 € / 90,00 €) 
• Paket "Klarheit & Resilienz": 5 Sessions zum Preis von 840,00 € * –  
Dein Vorteil: Du kannst dich nach einer Einzelberatung auch für das Paket entscheiden, und erhältst rückwirkend den vergünstigten Tarif. 

Teamsupervision - Zusammenhalt und Klarheit 
Für euer Team, wenn ihr die Zusammenarbeit vertiefen, Konflikte klären und als Einheit wachsen wollt. 
Gemeinsam entwickeln wir eure Teamkultur weiter. Wir schauen auf das, was euch stark macht, und auf die Stolpersteine im täglichen Miteinander. 
Diese Session schafft ein neues Level an Verbindlichkeit, Vertrauen und Effizienz. Ihr beendet den Tag mit einem klaren Fahrplan für eine produktive 
und wertschätzende Zusammenarbeit. 

Euer Investment in euren Teamerfolg: 
• Team-Session "Halbtag" (ca. 3-4 Stunden, nur vor Ort ): 1.140,00 € * plus km-Pauschale 140,00 € / 90,00 € 
• Paket "Team-Resilienz" (4 Sessions pro Jahr): Individuelles Angebot – Für Agenturen, die kontinuierlich in ihr stärkstes Kapital inves-
tieren wollen. Auf Anfrage. 

Themen-Workshops - Wissen & Tun im Fokus 
Für Gruppen, die zu spezifischen Herausforderungen kompaktes Wissen und intensive Übung suchen. 
Meine Workshops sind interaktiv, praxisnah und liefern sofort umsetzbare Impulse – wir erarbeiten uns die Tools, die den Berufsalltag spürbar er-
leichtern und die Performance steigern. 

Euer Investment in fokussierte Expertise: 
• Halbtages-Workshop ( bis 4 Stunden, bis 12 Personen): 1.440,00 € *, inkl. abgestimmter Vorbereitung und Unterlagen 

• Ganztages-Workshop (bis 8 Stunden, bis 12 Personen): 2.490,00 € *, inkl. abgestimmter Vorbereitung und Unterlagen 

• Zweitägiger-Workshop (bis 16 Stunden, bis 12 Personen): 3.540,00 € *, inkl. abgestimmter Vorbereitung und Unterlagen 

• Individuelle Formate für Inhouse-Workshops nach euren Bedürfnissen: Gerne erstelle ich euch ein maßgeschneidertes Angebot. 

Themen (Auszug) 
• Jahresstart: Mit Kraft und Freude ins neue Jahr 

• Professionelle Klarheit im Kundengespräch 

• Klärung von offenen Fällen und Offerten 

• Umgang mit Druck, Beschwerden und Ablehnung 
 

Jahresbegleitung - Nachhaltige Partnerschaft 
Für Agenturinhaber und Führungskräfte, die Supervision als gelebte Kultur etablieren wollen.  
Dies ist das umfassendste Paket für nachhaltige Entwicklung. Wir kombinieren Einzelcoaching für die Führungsebene mit Team-Sessions und Work-
shops zu einem maßgeschneiderten Programm für eure Agentur. So sorgt ihr kontinuierlich für psychologische Sicherheit, starke Kommunikation und 
eine unschlagbare Teamdynamik – die Basis für anhaltenden Erfolg. 

Details mit Preisen und Beispielen auf www.versicherungssupervisor.at 

 

 
*: USt. wird derzeit nicht fällig, voraussichtlich erst ab Umstellung im Jahr 2027. Derzeit aufgrund von Kleinunternehmer-Regelung USt. - befreit. 



AKTUELL & WICHTIG -  

GERADE IM  

VERSICHERUNGSLEBEN: 

Beratung & Supervision  

brauchen keine Diagnose,  

keine Einträge im Gesundheits-

system und sind als  

Gesundheitsvorsorge  

zu sehen. 

Gerade BU/LV, AU und KV-

Anträge werden bei Diagnosen 

und offiziellen Überweisungen 

zum Psychiater oder  

Psychotherapeuten oft sehr 

schwierig bis fast unmöglich. 

Meine Empfehlung:  

(und zwar an alle) 

GEHT RECHTZEITIG zur  

BERATUNG & SUPERVISION,  

bevor ein Burnout anklopft und/

oder Krankheitsbehandlungen 

oder Psychopharmaka 

 notwendig sind! 

Gebt diese Empfehlung  

auch an eure Kund:innen  

weiter! 

Hannes W. Felgitsch,  
Akad. Vkfm. | Psychosozialer Berater 

(WKO, Akademie für Beratung und Philosophie, ÖVLSB) 

Beratung - Coaching - Supervision - Training 
Tel: +43 676  71 498 71 

Mail: hannes@sennah.com | Web: www.sennah.com 

Beziehungen bauen die besten Brücken 
IP Atelier | Beratungspraxis 
A-8321 Sankt Margarethen an der Raab, Nr. 71 

Behörde: BH Weiz 
GISA-Zahl: 38556999 

____________________________________________________________ 

ermutigungen 
IPEF - Institut für Persönlichkeitsentwicklung und Ermutigende Führung 
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